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 Мойсея було незвичайне життя. Пам’ятаєте, як Бог урятував його з річки 

Ніл, коли він був немовлям? Бог добре знав, що Мойсей зможе вивести синів 

Ізраїлю з Єгипту, і тому врятував його, щоб він не потонув. Потім Мойсей, як 

пам’ятаєте, сорок років жив у царському палаці. Там він отримав дуже гарну освіту, 

яка допомогла йому, коли прийшов час вивести ізраїльтян з Єгипту. 

Потім він пішов до землі Мідіян, де був пастухом, доглядаючи овець для батька 

своєї дружини. Наприкінці цих сорока років Бог промовив до Мойсея з палаючого куща 

й запропонував йому вивести євреїв з єгипетської неволі. На той час йому було 

вісімдесят років. Далі були сорок років блукань по пустелі. Сорок додати до вісімдесяти 

– це сто двадцять, тобто Мойсею було сто двадцять років! 

Настав час, коли Бог хотів, щоб ізраїльтяни перейшли через річку Йордан в 

Обіцяну Землю, яку Він обіцяв Аврааму сотні років тому. Але Мойсей не міг увійти в 

Обіцяну Землю. Він був вірним Божим слугою, і Бог попросив його сказати 

ізраїльтянам, що настав час для них увійти в цю землю, але через багато років вони 

будуть знову вигнані з цієї землі та розпорошені по всій землі. 

Усе це збулося, і тому сьогодні ізраїльтяни розпорошені по всій землі. Ось чому 

Палестина, яка є Обіцяною Землею, досі не належала юдейському народові, і саме тому 

він там не жив. Хіба це не чудово, що Біблія розповіла нам про все це так багато сотень 

і сотень років тому? Це одна з причин, чому ми знаємо, що Біблія – Боже Слово, і все, 

що вона говорить, є правдою. Біблія розповідає нам, що ізраїльтяни повинні були знову 

жити в Обіцяній Землі, і ми знаємо, що вона буде належати їм вічно. 

Перед смертю Мойсея Бог дозволив йому піднятися на дуже високу гору, яка 

називається Нево, і на одну з її найвищих вершин, яка називається Пісгі. З цієї висоти 

він подивився на річку Йордан і побачив чудову Обіцяну Землю на іншому березі. Ви 

коли-небудь піднімалися на високу гору? Якщо так, то ви знаєте, що звідти можна 

бачити дуже далеко, а зір Мойсея був настільки гострим, що він зміг розгледіти велику 

частину обіцяної Богом доброї землі. 

Перед тим, як Мойсей зійшов на високу гору, де він помер, він призначив нового 

вождя на своє місце. Цим новим вождем став Ісус Навин. Ісус Навин, як ви пам’ятаєте, 
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був одним з розвідників, який сорок років тому сказав Мойсею й народу, що він вірить, 

що Бог допоможе їм завоювати народ в Обіцяній Землі, якщо тільки вони увійдуть туди 

й зроблять усе можливе. 

Так, Ісус Навин вірив Богові, і саме тому Бог обрав його новим вождем Ізраїлю. 

Але ізраїльтяни не змогли б увійти в Обіцяну Землю, якби Господь не допоміг їм, 

і я скажу вам чому. Між місцем, де вони отаборилися, і землею, яку Бог обіцяв, була 

річка Йордан. Це була досить велика річка. Наскільки нам відомо, через неї не було ні 

мостів, ні човнів, ні плотів, якими можна було б переправитися. Тож ізраїльтяни дуже 

потребували допомоги! І Бог допоміг їм перейти через цю річку так само, як за сорок 

років до цього допоміг їм перейти Червоне море, коли вони вийшли з Єгипту. 

Бог сказав Ісусу Навину, щоб священники віднесли ковчег свідоцтва до берега 

річки. Ковчег свідоцтва, як ви пам’ятаєте, був єдиним предметом меблів у найсвятішій 

кімнаті намету. Тепер, коли ізраїльтяни збиралися переходити, намет розібрали і 

приготували до перенесення. Священники мали йти попереду й нести ковчег. 

Коли вони підійшли до самого берега річки й занурили ноги у воду, священники, 

напевно, замислилися над тим, як же вони всі перейдуть через неї. Бог сказав Ісусу 

Навину, що Він зробить шлях через річку. Їм потрібна була велика віра, щоб дійсно 

повірити в те, що глибока широка річка розступиться й дозволить їм перейти по суші, 

чи не так? Саме так! Але Бог дуже задоволений, коли ми робимо те, про що Він нас 

просить, навіть якщо це може здаватися дуже важким. Ми знаємо, що Бог завжди 

допоможе нам зробити все, що Він попросить. 

Коли ноги священників, які несли ковчег, торкнулися води, вона перестала текти 

згори по річці. Нижче того місця, де вони стояли, вода продовжувала текти, і незабаром 

русло річки висохло прямо перед ними, і вони змогли перейти через неї. Хіба це не було 

чудово! І це правда, тому що так написано в Біблії. 

Але священники, які несли ковчег, не відразу перейшли всю річку. Дійшовши до 

середини русла річки, вони зупинилися й стояли там, поки всі інші ізраїльтяни 

переходили в Обіцяну Землю. 

Бог сказав Ісусу Навину зробити ще щось. Він мав взяти по одному сильному 

чоловікові з кожного з дванадцяти поколінь Ізраїлю, і кожен повинен був узяти великий 

камінь зі середини русла річки й перенести його в Обіцяну Землю як пам’ять про чудо, 

яке Бог зробив для них того дня. Ми б назвали ці камені сувенірами. Через багато років 

після цього, коли хтось запитував, звідки взялися ці камені й що вони означають, їм 

розповідали чудову історію про те, як Бог безпечно перевів Свій народ через річку 

Йордан у Ханаанську землю. Дванадцять каменів також були покладені в середині 

русла річки, де стояли священники, коли ізраїльтяни переходили річку. 
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І ось, після сорока довгих років блукань по пустелі й життя в наметах, ізраїльтяни 

нарешті опинилися в Обіцяній Землі. Це була дуже родюча земля. Вони знайшли багато 

зерна та іншої їжі. Їм більше не потрібна була манна з неба, тому вона перестала падати. 

Тепер Бог піклувався про них іншим чином. 

Однак, їм не було легко лише тому, що вони 

опинилися в Обіцяній Землі, бо там жили численні 

сильні народи, яким ця земля не належала, і вони були 

ворогами ізраїльтян. Їх треба було завоювати. 

Прямо перед ізраїльтянами, коли вони переходили 

річку Йордан, було одне з найбільших міст у цій землі. 

Воно називалося Єрихон. Це було місто-фортеця, з усіх 

боків захищене дуже високими мурами. Як тільки 

мешканці Єрихону дізналися, як чудесно Бог ізраїльтян 

допоміг їм перейти через річку Йордан, вони дуже 

злякалися. Вони так злякалися, що їхні воїни взагалі не 

вийшли з міста, щоб воювати з ізраїльтянами. Усі жителі 

міста, воїни й прості мешканці, поспішили всередину 

мурів і позачиняли всі брами. Вони думали, що таким 

чином вони не будуть захоплені ізраїльтянами. 

Приблизно в цей час, коли Ісус Навин прогулювався 

й намагався вирішити, як йому захопити місто, він 

підняв голову й побачив чоловіка, який стояв перед ним, 

одягнений як воїн. Ісус Навин кликнув його, запитавши, 

хто він – друг чи ворог. І той відповів, що він друг, що він – начальник Господнього 

війська, і що під його керівництвом місто Єрихон перейде в руки ізраїльтян. Як 

виявилося, це була зовсім не людина, а ангел, якого Бог послав, щоб сказати Ісусу 

Навину, як він повинен захопити місто! 

Бог і раніше посилав ангелів до Своїх слуг. Пам’ятаєте, що Він посилав ангелів до 

Авраама й Мойсея. А тепер Він послав ангела до Ісуса Навина. Звичайно, ми не можемо 

бачити ангелів насправді, тож коли Бог посилає їх говорити до Його слуг, вони 

з’являються як люди й розмовляють як люди. Цей ангел – начальник Господнього 

війська – дав Ісусу Навину чудовий план захоплення Єрихону. 

Знову священники мали нести ковчег, а народ мав іти за ними. Вони повинні були 

проходити навколо міста один раз на день протягом шести днів. Люди зі священицького 

покоління повинні були сурмити в сурми, і більше нічого не потрібно було робити, 

окрім як обходити місто й повертатися до табору. Це, мабуть, здавалося дуже дивним 

мешканцям Єрихону, які намагалися триматися подалі від ізраїльтян, залишаючись за 

мурами міста. Вони, звичайно, не знали, що ізраїльтяни збираються робити далі. 
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Ізраїльтяни обходили місто по одному разу щодня протягом шести днів, а потім, 

як ангел наказав Ісусу Навину, на сьомий день вони обійшли місто сім разів. Після того, 

як вони обійшли місто сім разів сьомого дня, вони не тільки засурмили у свої сурми, 

але й усі ізраїльтяни закричали так голосно, як тільки могли. І що, як ви гадаєте, 

сталося? Стіни цього міста впали перед ними, і вони увійшли прямо в місто й захопили 

його! Безумовно, Бог знає, як допомогти Своєму народові перемогти ворогів! 

 

ЗАПИТАННЯ 

• Хто був вождем єврейського народу, коли він увійшов до Обіцяної Землі? 

• Яку водойму перетнули євреї, щоб увійти в Обіцяну Землю, і як вони змогли 

її перейти? 

• Як називалося перше місто, до якого прийшли ізраїльтяни в Обіцяній Землі, 

і як вони його завоювали? 

 

 


